1. REDUKOVANA PYRAMIDA (max 3 body)

1 Do prazdnych policek dopiste 1

po jedné Cislice z fady 1-9 tak, aby 4 | 6
se Cislice, kterd je ve vrcholu 6]7]8
pyramidy uvedena, uZ nikde jinde [, 4T 3
v pyramid¢ nevyskytovala. Pokud
soucet dvou sousednich Cislic je mensi nez deset,
6 umisti se do policka nad nimi soucet téchto Cislic,
v opacném piipadé¢ se tam umisti ciferny soucet
3 jejich souctu (viz priklad). Najdéte takové teSeni,
aby soucet sedmi Cislic v zdkladni fad¢, které musi
byt rizné, byl nejmensi. Za spravné vyfeSenou
pyramidu s vét§im souctem Cislic v zdkladni fadé dostanete 2 body.

2. KDO CHCE NA UNIVERZITU? (3 body)

Podobnou iilohu resili uchazeci pri prijimacich zkouskdch na moskevskou univerzitu
uz vic jak pred padesdti roky. Tato je trochu pozménénd: Tti bratii si déli jistou sumu
penéz umérné svym veékim; pfitom nejstarSi bratr je dvakrat tak stary jako nejmladsi.
Kdyby si tuto sumu délili stejnym zplisobem za dva roky, kdy jejich v€ky budou tvofit
geometrickou fadu, dostal by prostiedni bratr o 2 ruble vic a nejmladsi bratr dokonce o 20
rublil vic. Jak jsou dnes bratfi staii a o jakou sumu penéz se délili? (Podle TM 1963/7).
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ABCDEE : FGE=HAC 3. DELENI (2 body)
AHJB
KDAE Nahrad’te pismena ¢islicemi 0-9 (riznd pismena
HBB riznymi Cislicemi, stejnd pismena stejnymi C¢islicemi)
A—FC E tak, aby ptiklad d€leni mél spravny vysledek.
L(?E 4. CIHLOVA STENA 9x9 (4 body)

9 13 12 13
: B EE

Do prazdnych policek vepiste po jedné
Cislice 1-9 tak, aby byly v plném obrazci
vSechny rizné v kazdém ftadku, v kazdém
sloupci a na kazdé hlavni dhlopiiéce. Cisla u
obvodu obrazce znamenaji soucet dvou
nejblizSich Cislic v daném sméru. U celych
cihel musi byt dodrZzena podminka, Ze
v jedné poloviné cihly se nachdazi Cislice
licha a ve druhé poloviné Cislice suda. U
, _ . _ téchto cihel se musi vyskytovat vSechny
4 15 kombinace lichych a sudych &islic (1-2, 1-4,

' ' : : 1-6, 1-8, 3-2, 3-4, 3-6, 3-8, 5-2, 5-4, 5-6, 5-8,

: : : . 7-2,7-4, 7-6, 7-8, 9-2, 9-4, 9-6, 9-8), kazda
15 3 alesponi jedenkrit.
17 13 70 9




5. ANTIMAGICKY CTVEREC 7x7 (4 body)

19

14

14

Do nékterych volnych poli¢ek Ctverce 7x7
vepiSte po jednom ¢isla z fady 1-13 tak, aby

2o byla vkazdém tadku, v kazdém sloupci a na
kazdé hlavni uhlopticce pravé dvé Cisla, kterd

davaji v téchto smérech Sestnict rtiznych souctl

z fady 8-23.
8
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6. VEZAKY S PROLUKOU (3 body)
10 9 23 7 19 21 5 27 Do policek Ctverce 8x8 vepiste po jedné Cislice
6 1-7 tak, aby byly rtizné v kazdém tadku, v kazdém
sloupci a na kazdé hlavni uhlopticce. Tyto Cislice
piedstavuji pocet podlazi jednotlivych domt, které
3 4 jsou na parcele 7x7 postaveny. Mezera v kazdém
z vySe uvedenych sméri predstavuje proluku a
Cisla uvedend u okraje obrazce vlevo a nahofe
27 uddvaji soucet podlazi vSech domu které v daném
16 2 sméru pied touto prolukou stoji. Dvé Eislice pfi
5 pravém okraji uddvaji pocCet domu viditelnych
v daném sméru. Policka, s prolukami a stejné
22 vysokymi domy spolu nesmi thlopficné sousedit.
7. ZIZALY VE CTVERCI 9x9 (3 body)
—> 1 9 4
6 3 Do prazdnych policek dopiSte po jedné
Cislice z fady 1-9 tak, aby byly vSechny rtizné
4 v kazdé ohranicené oblasti a v tadcich a
2 7 5 sloupcich oznaCenych Sipkami. V kazdé
oblasti se musi pravidelné stfidat veétSi a
- 8 | mensi &islice. Policka se stejnymi ¢islicemi
8 1 5 | nesmi spolu sousedit ani dhlopfi¢n€.
7 4|2
1
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8. REDUKOVANE DOMINO (max. 2x3 body)

Do volnych poli¢ek obdélniku 6x5 dopiSte po jedné Cislice 1-6 tak, aby byly
v kazdém tadku i1 v kazdém sloupci vSechny Cislice riizné a ddvaly soucty uvedené pro
fddky 1 sloupce u obvodu obdélniku. Déle zakreslete hranice patnicti kameni
redukovaného domina (1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-6, 2-3, 2-4, 2-5, 2-6, 3-4, 3-5, 3-6, 4-5, 4-6 a
5-6). Naleznéte v obou piipadech takova feSeni, aby Zddné hranice mezi kameny ned¢lily

velky obdélnik na dva mensi obdélniky,
a)

4 21

1 21
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b)

) 21

15 16 17 18 19 20

9. SEDMKRAT 2021 (2 body)

Do prdazdnych krouzkli vepiste po
jednom zbyvajici Cisla z fady 498-512 tak,
aby soucet Ctyt Cisel na vrcholech kazdého
ze sedmi kosoctvercii daval letopocet 2021.
Pfitom soucet sedmi cCisel na vrcholech
hvézdy musi byt o tficet vysSSi nez soucet
sedmi ¢isel na kruznici.



